



TEYXOS ΠΡΩΤΟ #1 NEWSLETTER ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«Ολοκληρωμένη Τοπική Δράση για την Κοινωνική και Εργασιακή Ένταξη Ευάλωτων Κοινωνικά Ομάδων του Δήμου Αμαρουσίου»

Λίγα λόγια για το Έργο

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΑΡΤΕΜΙΣ υλοποιεί το Πρόγραμμα με τίτλο «Ολοκληρωμένη Τοπική Δράση για την κοινωνική και εργασιακή ένταξη ευάλωτων κοινωνικά ομάδων του Δήμου Αμαρουσίου», η οποία εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες»

της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Σε μια περίοδο που χαρακτηρίζεται από έντονη οικονομική ανασφάλεια και έκρηξη της ανεργίας, ο Δήμος Αμαρουσίου στηρίζει έμπρακτα τους πολίτες που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη και υλοποιεί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που ανταποκρίνεται στις ιδιαιτερότητες και στις ανάγκες της περιοχής, με στόχο την ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης για ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Μέσα από τη συνεργασία και τη συνένωση δυνάμεων, δίνει την ευκαιρία σε ανέργους να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες, ώστε να ενταχθούν στην αγορά εργασίας ή να ασκήσουν οι ίδιοι επιχειρηματική δραστηριότητα. Παράλληλα, στηρίζει τις επιχειρήσεις στην ευρύτερη περιοχή του Αμαρουσίου, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να ενισχύσουν το ανθρώπινο δυναμικό τους.

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην τοποθέτηση στην αγορά εργασίας 80 ανέργων που προέρχονται από ευπαθείς κοινωνικά ομάδες αξιοποιώντας μία ή περισσότερες παρεμβάσεις που προβλέπονται στο πλαίσιο των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης (κατάρτιση, απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, επιχορήγηση Νέων Θέσεων Εργασίας και Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών).

Οι παρεμβάσεις του Σχεδίου Δράσης για το σύνολο των ωφεληομένων αφορούν:

- Συμβουλευτική υποστήριξη των ωφεληομένων με στόχο την ψυχοκοινωνική ένταξη και την προώθηση στην απασχόληση
- Επιδοτούμενη Επαγγελματική Κατάρτιση
- Δικτύωση τοπικών κοινωνικών εταίρων, οργανισμών, επιχειρήσεων και επωφεληομένων
- Επιχειρηματικό Σχεδιασμό: εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων για τη σύσταση ατομικών επιχειρήσεων και κοινωνικών επιχειρήσεων
- Συμβουλευτική Υποστήριξη των ιδρυθέντων επιχειρήσεων κατά τα πρώτα στάδια της λειτουργίας.

Δικαίωμα συμμετοχής:

- Άνεργοι και άνεργες, εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ ή σε ειδικό κατάλογο του ΟΑΕΔ
- Κάτοικοι του Δήμου Αμαρουσίου, που προέρχονται από τις κάτωθι ευπαθείς ομάδες:

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΙ 45-64 ΕΤΩΝ ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

ΑΡΧΗΓΟΙ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

**ΑΤΟΜΑ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΤΩΧΕΙΑΣ
/ΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΦΤΩΧΕΙΑ**

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, www.amarysia-artemis.gr.

Πρόγραμμα Κατάρτισης Ωφελομένων:

Η τελική επιλογή των ωφελομένων έγινε κατόπιν ενδελεχούς εξέτασης των παραστατικών που υπέβαλλαν οι ενδιαφερόμενοι κι έπειτα από την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων. Σύντομα αναμένεται η υλοποίηση του τελευταίου προγράμματος κατάρτισης με τους ανέργους που απορροφά το πρόγραμμα.

Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμαρουσίου, ενημερωτική ημερίδα με θέμα την πράξη «Ολοκληρωμένη Τοπική Δράση για την Κοινωνική και Εργασιακή Ένταξη Ευάλωτων Κοινωνικά Ομάδων του Δήμου Αμαρουσίου».

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΑΜΑΡΥΣΙΑ ΑΡΤΕΜΙΣ, με κεντρικό ομιλητή το Δήμαρχο Αμαρουσίου κ. Γεώργιο Πατούλη.

Σκοπός της ημερίδας ήταν η ενημέρωση των άμεσα ενδιαφερόμενων σχετικά με τους στόχους του προγράμματος, το οποίο αφορά στην ένταξη στην αγορά εργασίας 80 ανέργων που ανήκουν σε κοινωνικά ευάλωτες και ευπαθείς ομάδες του Δήμου Αμαρουσίου, καθώς και τα οφέλη του για την τοπική κοινωνία, σε μια περίοδο οικονομικής κρίσης.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν επίσης οι επόμενες δράσεις, που θα πραγματοποιηθούν με την έναρξη της νέας χρονιάς.

Ομιητές ήταν επίσης, ο κ. Γιώργος Πουλιόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος Αναπτυξιακής Δήμου Αμαρουσίου, η κα. Ελένη Γιαννακοπούλου, Υπεύθυνη Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμου Αμαρουσίου, ο κ. Δημήτρης Αμίτσης, Υπεύθυνος Εθνικών Προγραμμάτων και Μονάδας Προγραμματισμού Δήμου Αμαρουσίου, και η Υπεύθυνη Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΕΚ ΕΥΡΩΕΡΓΑΣΙΑΚΗ Α.Ε., κα Γεωργία Αθανασοπούλου.

www.amarysia-artemis.gr

Μιχαλακοπούλου 35, Αθήνα, Τ.Κ. 11528 • τηλ.: 210 6140509 • e-mail: b_and_f_epe@yahoo.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη
και την Κοινωνική Οικονομία



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης